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Отже, інвестиційні фонди можуть бути корисними для розвитку бізнесу в 
Україні, але необхідно ретельно оцінювати ризики та підходити до вибору фонду 
з максимальною відповідальністю та обережністю. 
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5. Яковлєва Н., Кузьменко О. Інвестиційні фонди: особливості структури та 
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Наталія Внукова  
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 університету ім.С.Кузнеця, провідний науковий  
співробітник НДІ правового забезпечення  

інноваційного розвитку НАПрНУ, м.Харків, Україна  
ФОРМУВАННЯ НАПРЯМІВ РОЗВИТКУ ЦИРКУЛЯРНОЇ ІНДУСТРІЇ 4.0 

В УМОВАХ ОБМЕЖЕНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ ДЛЯ ЕКОНОМІЧНОГО 
ВІДНОВЛЕННЯ КРАЇНИ 

Актуальність. Відновлення економіки України у особливий правовий 
період обмеженості діяльності вимагає додаткових досліджень тих процесів, які 
здійснюються, і діють на наступне економічне відновлення України. Програми 
відбудови потребують формування нових напрямів розвитку циркулярної 
Індустрії 4.0, яка передбачає комплексну цифровізацію та автоматизацію 
виробничих процесів і управління у сполученні з зеленою економікою. 

Виклад основної частини. Запровадження в Україні воєнного стану 
вплинуло на посилення централізації не тільки в системі публічного управління, 
але і економіки в цілому, що звузило сферу застосування певних інструментів 
підприємництва і діяльності інститутів. Може існувати ризик того, що така 
тенденція спрятиме виникненню низки деструктивних процесів, які негативно 
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відобразяться на ефективності всіх сфер управління в умовах повоєнного 
розвитку країни [5].  

Враховуючи те, що сучасний стан економіки в Україні внаслідок воєнних 
дій має суттєво зруйнований промисловий потенціал та пошкоджені 
інфраструктурні об’єкти, для відновлення яких потрібні дії із синергетичним 
ефектом, відбувається пошук інструментів післявоєнного відродження 
економіки. Закордонні дослідники [2] вважають, що суспільство стикається з 
багатьма викликами, але додався найбільший – це воєнний стан. Пошук напрямів 
відродження економіки є невідкладним завданням, тому науковцями висунуто 
пропозицію щодо інтеграції концепції розвитку Індустрії 4.0 і підходів циклічної 
економіки (ЦE), перехід до циркулярної Індустрії 4.0, що є актуальним 
євроінтеграційним дорученням. Інтегроване впровадження цих двох складових 
одночасно і у взаємодії може покращити дизайн систем продуктів і послуг, 
зосереджених на протидії подальшій втраті матеріалів, енергії, здоров’я людини 
та екосистем [4]. Готовність до таких дій у світі була перевірена дослідниками 
через розгляд великої кількості статей у базі даних SCOPUS про Індустрію 4.0 та 
циркулярну економіку [2], де встановлено їх тісний зв'язок із додаванням 
застосуванням штучного інтелекту.  

Застосований підхід є ґрунтовним, але не оперативним, тому автором для 
експрес оцінки використано пошуковий інструмент Google Trends [5], який 
визначає зацікавлення цільових груп у різних країнах світу, зокрема, Україні до 
певних тем, а також дозволяє порівнювати таку зацікавленість.  

Аналіз, проведений за останні 12 місяців по Україні (на 14 травня 2023 року), 
показав, що інтерес до теми Індустрії 4.0 українською мовою став статистично 
незначимим, що є негативним фактором. Інтерес до циркулярної економіки 
зростає, і має рівень 11 за 100 бальною шкалою, але регіональний розподіл по 
Україні не визначений, статистично значимим є інтерес до теми обмеженості 
діяльності, але він на рівні 1, що є зародковим. 

Висновки. Формування напрямів розвитку циркулярної Індустрії 4.0 в 
умовах обмеженості діяльності для повоєнного економічного відновлення країни 
є невизначеними внаслідок низької зацікавленості цим процесом. Трансформація 
у господарській діяльності, яка відбувається у особливий період воєнного стану 
з обмеженням діяльності негативно впливає на можливості використання змін у 
технологіях Індустрії 4.0, з іншого боку відбувається великий поштовх для 
розвитку не тільки інформаційних технологій, але й зеленої економіки. У 
сучасних умовах недооцінюється зв'язок з технологіями циркулярної Індустрії 
4.0.. Для відновлення країни необхідні інструменти координації всіх 
стейкхолдерів, зокрема, і публічної влади, які мають бути зацікавлені у 
запровадженні технологій циркулярної Індустрії 4.0. 

Список використаних джерел: 
1. Борщевський В., Чех М., Василиця О. Публічне управління в умовах війни: 
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Ірина Гарбарець 
В.о. директора ВСП «Кам’янець-Подільський фаховий коледж»  

НРЗВО «Кам’янець-Подільський державний інститут» 
ФІНАНСОВА ІНКЛЮЗІЯ ЯК ДРАЙВЕР ФІНАНСОВОЇ СИСТЕМИ 

КРАЇНИ 
Фінансова інклюзія є процесом забезпечення доступу всіх громадян до 

фінансових послуг, включаючи банківські послуги, мікрофінансові послуги, 
страхування та інвестиційні послуги. Це означає, що незалежно від соціального 
стану, доходів, географічного розташування або інших факторів, всі громадяни 
мають можливість скористатися необхідними фінансовими послугами. 

Фінансова інклюзія має велике значення для фінансової системи країни з 
кількох причин, перш за все економічний розвиток, далі зменшення бідності та 
можливість забезпечення фінансової стабільності. 

Так, фінансова інклюзія суттєво впливає на економічний розвиток країни 
завдяки сприянню доступу до фінансових послуг для малих підприємств і 
підприємців, що є основою економіки багатьох країн. Це допомагає підтримувати 
підприємницьку активність, стимулює створення нових робочих місць і сприяє 
економічному зростанню. 

Водночас, фінансова інклюзія зменшує вразливість економічної системи 
шляхом розширення бази клієнтів, які мають доступ до фінансових послуг. Це 
допомагає розподіляти фінансові ризики та підвищує стійкість системи в цілому. 



 

 
НАУКОВЕ ВИДАННЯ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Інновації партнерської взаємодії освіти, 
економіки та соціального захисту  
в умовах інклюзії та прагматичної  

реабілітації соціуму:  
 
 

Матеріали VІІ Міжнародної науковопрактичної конференції 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


